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IlosscHuTEIbHAY 3aIUCKa

[Ipennaraempie TpUMEpHBIE TIPOBEPOYHBICE K KOHTPOJIBHBIE PabOTHI 1o
MaTeMaTUKe MpeTHa3HAYEHBI IS BBISIBICHUS YPOBHS YCBOCHHS OOYYAIOIIIUMHUCS
5-9 KJ1accoB crienuanbHON (KOPPEKITMOHHON) 00111€00pa30BaTEIbHON IIKOJBI (17151
OOyJaroIMXxcss ¢ YMCTBEHHOW OTCTaJOCThIO). B HMX comepkaHue BKIIOYCHBI
OCHOBHBIC BONPOCHI Kypca MaTeMaTHK! 5-9-x KmaccoB cmenuambHOM
(KOpPEKITMOHHOM) TITKOJTHI.
KoHTponbHBIE  pabOTBI  COCTABIEHBI C  y4e€TOM YpPOBHS  OOYYEHHOCTH
BOCITUTAHHUKOB, HA OCHOBE HMHIWBHUIYAIbHO — AU(PHEPEHIIUPOBAHHOTO MOIX0/1A.
COopHuK npeHa3HAYEH JJIsl YUUTENIeH MaTeMaTUKHU 5-9 KJ1acCOB M pojuTenen
00yYaronuxcs.

TpeboBanus, IpenbsBIsIeMble K TPOBEPOIHBIM U KOHTPOJILHBIM paboTam

KontponbHbie paboThl yunuTeNlb HAUMHAET IPOBOJUTH C 5 Kitacca. KoHTposbHbIE
paboOThI MPOBOASTCS MOCIIE U3YUEHUS TEMBI UJTU pa3jielia B KOHIIE Y€TBEPTH WIIH
rona. Llenb KOHTPOIBHBIX padOT — BBISIBUTh YPOBEHb CHOPMUPOBAHHOCTU
3HAHWUM, YMEHUNM U HABBIKOB YUaIlIMXCS 10 ITPOMJICHHON TEME.

B cnenuansHoM (KOppEKIIMOHHOM) 00111€00pa30BaTEIbLHON KOS MPOBOMASITCS
CJEAYIONINE BUbI KOHTPOJIBHBIX PA0OT: AMArHOCTUUECKHUE KOHTPOJIbHBIEC PAOOTHI,
UTOTOBBbIE KOHTPOJIbHBIE PAOOThI, KOHTPOJIbHBIE pa0OThI 10 U3YYEHHBIM TEMaM B
YETBEPTHU, KOHTPOJIbHBIE paOOTHI 32 YETBEPTh, Noayroaue u roa. ['papuk
IIPOBEACHUN K/P YTBEpIKIaeTCs aIMUHUCTPAIIMCH IIKOJIBI.

OnHUM U3 BOXXHBIX TPEOOBAHUHN K MPOBEICHUIO K/P SIBISIETCS CTPOroe COOI0ICHHE
obbema u coneprxkanus padbor. O0beM JOIDKEH ObITh TAKUM, YTOOBI Ha
BBITIOJTHEHUE PabO0Thl 00yUaromuMucs TpeOoBaaoch 10 35 MUHYT. 3a 3TO BpeMs
y4aluecs JOJKHbI HE TOJIBKO BBITOJIHUTEL PaboTy, HO U MPOBEpUTH €. MIToroBbsie
KOHTPOJIbHBIE pa0OTHI (U€TBEPTHBIE, MOIYTOI0BIE, TO0BbIC, AAMUHUCTPATHBHBIC)
BBITIOJTHSIOTCS B CIICHMAIBHBIX TETPAJSAX ISl KOHTPOJIBHBIX pabOT U XpaHATCS
YUUTEJISIMU B TeUeHUE yueOHOro roja. OIeHKH 32 UTOTOBBIE KOHTPOJIbHBIE pa0OThI
BBICTABJISIOTCA BCeM ydalumcs B xkypHai. Ha crienyromem ypoke mocie
MPOBECHUS KOHTPOJIBLHOM padOThI, MO/ PYKOBOJICTBOM YUUTEsl, OPraHU3yeTCs
paboTa HaJ OTMOKaMU, KOTOPask BBHITIOIHSIETCS B TETPAIAX ISl KOHTPOJIbHBIX
pabot. OOyyaromuecs: BHIIOIHSIIOT TOJIBKO T€ 3aJJaHUs, B KOTOPOM JIONYCTUIIU
omnOKy. OnieHka 3a padoTy Haj omnOKaMu He BbicTaBisieTcs. [loce
UHAUBUIYaTbHON paOOThl HaJ OIIMOKAMH HA 3TOM K€ YPOKE OPraHU3yeTCs
MOBTOpPEHNE MaTepraia ¢ 00yJaronuMUCs BCETO Kilacca ¢ YIeTOM aHaIu3a
KOHTPOJIBHOM paboTHI.

JlaHHbIE KOHTPOJIbHBIE pa0OTHI MOKHO MPUMEHUTH B KAYECTBE MPOBEPOUHBIX
KOHTPOJIBHBIX PabOT B TeUCHUE Y4EOHOTO roja.



JInarHocTunyeckass KOHTPOJLHAA PA00TA HA HAYAJI0 YYEOHOI0 rojaa

B 5 kaacce no teme «IlloBTopenuey

1 BapuanT

1.3apaua: B rapaxe 16 nerkoBbIX MalluH, a TPY30BbIX Ha 24 MaliuHbI OOdbIIE.
CkoJbKO BCero mMaluH ObUIo B rapaxe?
2.Pemiuth npumMepsbI:

18: 6 x 4= (87-27):6=
48-20:5= 6x (28-19) =
30: 5 x 9=

3. Haiiti HenM3BeCTHOE YHCJIO:
x-37=54:

4. HauepTuTh JIOMaHylO JIMHUIO HU3 TPEX 3BEHbEB JIMHOM 3cM, 2cM, ScMm.
BpruucnuTe 1IMHY JOMaHOM JIMHUU.

2 BapuaHT.

1.3apava: Y manpunka 45 MajqeHbKMX Mapok ,a O0ibIIMX Mapok Ha 30 MEHbIIE.
CKOJIBKO BCETO MapOK y Malb4uKa?

2.PemiuTh npuMepsI :

48:6+25 = (55-10):5=
24:4x9 =
9:3+75= 62-6:1=

3.Haiitnu Hem3BecTHOe yHcJI0: 14 +x =45 ;

4. HauepTuTh JIOMaHYyIO JIUHUIO, KOTOPasi COCTOUT U3 TPEX 3BEHBEB JJIMHOU 3CM,
lcm, 2cm. BBIYKMCIUTE AJIMHY JIOMAHOW JIMHUH.

3 BapuaHT

1.3apaua: K xopmymike npusiereno 17 BopoObEB, a cuHull Ha 5 MeHble. CKOIbKO
CUHHUII NPUJIETENO0 K KOPMYIIKE?

2. BbIUHCIINTS:

12+ 8= 2x3=

24+ 10= 5x2= 40 — 8= 4 x2=

3. ITocTpouTs ayd.



JlnarHocTuyeckasi KOHTPOJIbHAsi pad0oTa HAa HAYAJ0 YYeOHOI0 Iroja

B 6 kiacce no reme «lloBTOpenue

Bapuanr 1

1.3ATAYA: /{151 opopMiIeHHs CLIEHbI KyUIU 3 pyJioHa TKaHU 10 70 METPOB B KaXkI0M.
N3pacxonoBanu 165 mMeTpoB TkaHu. CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCH?

2.PEILINTH IPUMEPHI:
(197 + 124)x 3= 358 — 6 x 7= 963 : 3=
(1000 — 864) x 6= 256 — 4 x 6= 598 x 0=

3. HAMTA HEU3BECTHOE YHCJIO:
670 + X = 895; X -85=219

4. IToctpouts pazHoctopoHHuil TpeyroibHUK KOE ¢ nnmunamu cropon: KO=4cMm Smm,
KE=3cm, OE=6¢cMm.

Bapuant 2

1.3AJAYA: C MO0/10# sI0JT0HU CHsUTH 24 KUjlorpaMm sIOJIOK, a CO CTapoil B 2 pasa
6onbie. CKOIBKO CHSUTH SI0JIOK ¢ IBYX SIOJIOHB?

2.PEHINTH NIPUMEPDI:
6x8+52= 426 +5x4 = 482 : 2=
(1000 —950) = 148 - 6x 8 = 621 x0=
3.HAUTHU HEM3BECTHOE UMCJIO: 215+X =315
4. IToctpouts paBHOOEAPEHHBIN TpeyrodbHUK AOM.
Hnuna cropon AO=0OM= 3cm, AM= 4cm
Bapuanr 3

1.3apaua: B onnoii 6anke 350r ména, a B apyroi — 570r. Cxonbko MEna B IByX
Oankax?

2.BLIYNCINTD:
245+133= 497-254=
60 x3= 86:2= 605-(328+154)=

3. [TocTpouTh TPSIMOYTOJBLHUK JUIMHA KOTOPOT'O PaBHA SCM, a MUPHUHA — 3CM.
O603Ha4UTh €ro OyKBaMH.



JluarnocTuyeckasi KOHTPOJbLHAasi pad0Ta HAa HAYAJI0 YUYEOHOI0 1o/ia
B 7 KJjacce 1o teMme «lloBropenue)

1 Bapuaunr

1.3apaya: Co mkonbHOTO oropoja coopanu 1050 kr kaproderns,
KamycThl Ha 834 Kr MeHbIIIe, 4eM KapTodessi, a MOPKOBH B 4 pasa
MEHBbIIIE, YeM KamycThl. CKOJIBKO BCETO OBOIIEH cOOpau CO IMIKOJILHOIO
oropozaa?
2.Pemuts mpumepbl: 4572:4x9 — 702:3=

(7028 — 6949)x5=
3. HaiiTu Hen3BecTHBbIH KoMnoHeHT aeiicTBuii: 9000 —x= 7605
4.I1locTpouTh MPAMOYTOJIBHUK C JJIMHOW SCM, a IIUPUHOM HA 2CM SMM
MEHBIIE, YEM JJTMHA.

2 BapuaHT

1.3agaua: B nocénke ase mkoiabl. B nepBoii mkosue 406 yqamnuxcsi, BO
BTOpOi Ha 47 yyaniuxcs 0osbiie. CKOJIBKO BCETO YUalIUXCs B IBYX
IKOax?

2.Pemuth npumepsbl: 945 x 8§ — 6435=
348+1418+164=
3. HaiiTu HeM3BeCTHbI KOMIIOHEHT JeicTBUI : X — 426=3095
4. Iloctpouts KBaapat co cTopoHoit 4cMm SmMM. O003HAYUTh OYKBaMH.
3 BapuaHT

1.3apaya: Ha nokynky tetpajaeit yuenuk norparuia 350 pyOreid, a Ha
nokynky yueOHHKoB 1 230 py6ieit. CKoJIbKO IEHET 3aIiaTiil YYeHUK 32
TEeTpayd U Y4eOHUKHU?
2. Pemiuts npumepsnt: 6002+1574=

9313 - 6053=
3.HauepTuth NpsAMOYTOIBHBIN TPEYTOJIBHUK C JJTMHAMU CTOPOH 2CM U
4cmM.



JIlnarHocrunyeckass KOHTPOJLHAS PAa00Ta HA HAYAJI0 VIECOHOr0 roaa
B 8 Kiaacce no reme «IloBTOpeHne»
1 Bapuanr

1.3AMAYA: Yuenukam 8 kiacca pazganu 112 yueoHukoB. Kaxabii
YUYEHHK MONTY4YriI 110 7 yueOHUKOB. CKOJIBKO YUEHUKOB § Kilacca
NOJIYYWJIH YYEOHUKU?

2.PEIIIUTDH IPUMEPBI:
7,1+(4,052+18,96) - 0,36= 27 848:8x60=
3. Haiitu Hen3BecTHOe uncjao0: X —6,5=11,21

4. HauyepTuTh OPSIMOYTOJILHUK C JUIMHAMU CTOPOH SCM M 3CM.
Beranciuth ero nnepumerp.

2 Bapuant

1.3AJTAYA: Ha cagoBom yuacTke nocaawiu psiaamu 144 kycra
KPBDKOBHHKA, B KAXKIOM psay M0 9 KycToB. CKOJIBKO OIYYHIIOCH PSAJIOB
C KyCTaMH KpPbI’)KOBHUKA?

2.PEHINTDH IIPUMEPHI:
0,034+7,5-3,96= 1 392x(20:4)=
3.HaiiTu Heu3BecTHOE Unca0: 4,5+X =92

4 .BbIYMCINUTHh NEPUMETP TPEYTOJIbHUKA C JJIMHAMHU CTOPOH 7CM,
3cmSmMm, 4cMSMM

3 Bapuanr

1.3AJAYA: Peiiky nnunaou 136 cM pacnunuiny Ha KyCKH, 1O 8 cM
KaIbIi. CKOJIBKO TTOJIYYHIIOCh KYCKOB?

2.BBIYUCJIUTD: 49 271 + 2 089=
31 400 — 28.514=
1384 x21=
7438 : 2=

3.HauepTuTh KBaapat co CTOPOHOU 5 cM. BBIUKCIUTE €ro nepumerp.



JInarmocruyeckass KOHTPOJLHAA padora B 9 Kjacce 1Mo remMe
«lloBTOpPEHUE)

1 BapuanT

1.3amava:Ha cknazae 6wu10 4 274 T 6eH3uHa. B niepBblii 1eHb BBIBE3JIU
965 T, BO BTOPOM J€HBb- HA 75T MEHBIIE, YEM B IIEPBBIN JEHb. B TpeTui
neHb — Ha 209T MeHblie , 4em BO BTOpoi. CKOJIBKO TOHH O€H3HHA
OCTaJIOCh Ha CKiaje?

2. Pemuts npumepst: 248 x 75 — 16416:36=
(748 x9 — 1007x2 )x8:4=
349,07 +(892,3 — 107,9)=
3.HaiiTn Hen3BECTHBIN KOMITOHEHT AercTBui: X + 19039=30801
2 BapuaHT

1.3agaua: Kombaiinép codpain ¢ Tpéx ydyactkoB 6701 3epHa. C nepBoro
ydacTka oH coOpai 294t 3epHa, CoO BTOPOro ydyacTka — Ha 95T MeHblIIe.
CKOJIbKO TOHH 3€pHa KOMOaiHEp coOpaj C TpEeThero yyacTtka?

2. Pemnth npumepsr: 8927 x 29=
32560 :8=
706,379 + 8,008=
3. HaifTu Hem3BeCTHBIN KOMITIOHEHT JehcTBHil: X — 9528 = 41135
3 BapuaHT

1.3anauga: JIlnuna pexu Jlensl 4400km, a peka Bonra Ha 870 kM Kopode.
KakoBa minaa Bonru?
2.Pemuth mpumepsl: 478169 + (24998 — 9754 )=
6384 x 4=
2409 x 19=
3. HailTu Hen3BECTHBIM KOMIIOHEHT JICHCTBUM:

X —14242 = 15000



KourTpoanHas padora B S KJacce 3a NMEePBVIO YeTBEPTH MO TEMeE

«CotHs»
Bapuanrl.

l.Pemnts 3amauy: Ha ogHOM Tpsiike yYEHUKH MOCAAWIH 37 KyCTOB
KIyOHUKH, a Ha Ipyroit Ha 18 kycToB Oosbiie. CKOIBKO BCETO KYCTOB
KJIIYOHUKH MOCAIUIN YUCHUKHU ?

2.Pemmuts mpumepsr: 71 — 48= (35+37) : 8=

26 +37= 24 +67 — 33=
3.CpaBHUTH BBIPAXKEHUS:
9x9....7x9 45:5...72:9
51:6....63:7 18:2....36:4
4. HailTu HEU3BECTHOE YHUCIIO :
Xx+42=176 x —46 =50

Bapuanr2.

l.Pemnts 3amauy: Ha nmyry macinoch 64 KOpoBBL, a KO3 B 8 pa3 MEHBIIIE,
yeM KOpOB. CKOJIBKO KOPOB U KO3 NACJIOCh Ha JIyTy?

2.PemuTh IpuMepHI: 91 — 65= 96 + 24 : 6=
59 + 37=
3.CpaBHUTH BBIPAKECHHUS:
36:9...54:9 45:9...81:9
4. Hant HEU3BECTHOE YUCIIO:
x- 37 =751 x +42 =91
Bapuanr 3.

1.Pemmts 3amauy: Y FOpsr 20 congaTtukos, a y Bonoau 10 congaTukos.
Ha ckonbko MeHb1IE conaaTukoB y Bonoan, uem y FOpsbi?

2 .BeIumuciuTh:

17-8+5 (12+6):2
3x4:2 (35+5):5



3.CpaBHUTH yuCIA:
271....384 959...960
732....437 683....595

4. HayepTuTh NPSIMOYTOJIBHUK, JUTMHA KOTOPOT'O paBHA SCM, a MUPUHA —
3cMm.

KourpoJabHast padora B 7 KJIacce 3a NepPBYIO YeTBEPTh M0 TeMe

«ApudbmMernueckue nercreus ¢ yncjaamMu B npeaeaax 100.000»

1 Bapuaunr

1.3anaua: B paitone coopanu 24 000 T pxu, NIICHUIBI B 2 pa3a OoJbIIe, YeM PKH,
a oBca B 8 pa3 MEHbIIIE, UYEM PKU U MILeHUIIbI BMecTe. CKOIbKO TOHH OBCa
cobpanu B paiione?

2.Pemmts ipumep 1o aevictBusiM: 65 826 + (7 038 x 6 — 20153): 5=
3. Haiitu nHeusBectHoe uucno: 65 000 — X =3 426

4.BbIYMCIUTh NEPUMETP MHOTOYT'OJIBHUKA C JJIMHAMH CTOPOH 3¢M SMM, 8cM, Scm
S5mM, llem, 9 cm.

2 Bapuant

1.3amaqa: /[ CTpOUTENBCTBA MHOTO3TAXKHOTO JOMA B MEPBBINA MECSII]

3aBe3nn 12 340 6eToHHBIX 6;10KO0B. ITociae TOro Kak BO BTOPOM MECSII 3aBE3JIH CIIIE
HECKOJIbKO OETOHHBIX OJIOKOB, MX 00111ee KoinudecTBo cocTaBuiio 25 000 mryk.
CKonbKO OETOHHBIX OJIOKOB 3aBE3JTM BO BTOPOM MECSIIT?

2.Pemmuts mpumep 1o peictBusam: 29 007 x 4 x 2 — 30 869=

3.Haiitu HeusBectHoe uncino: X - 35 740= 23 485

4.BbIYUCIUTH IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHHUKA C JUIMHON 6CM U IHUPUHONU ICM.
Haueptuth 3TOT NpSMOYTOIbHUK.

3 Bapuanr

1.3amaua:B ropoae 56 300 yuammxcs mkoir,a AeTckue caabl mocemnaroT Ha 24 100
nereii MeHbIne. CKOIBKO JIeTel B TOPOJE MOCEIAI0OT JETCKUE Calbl?

2. Bemmonmauts genctBus: 5 264 + 2 477= 2316 x3=



1723 —895= 625 : 5=
3. Haiitu HeusBectHOoe ynciao: X — 912 =3 210

4. BeIYMCIUTh IEPUMETP TPEYTOJIbHUKA C JJIMHAMHU CTOPOH 4cM, 8cM, 4cM.

KourpoanHas padora B 8 kiaacce 3a 1 yeTBepTh 110 TEME
«ApubMeTnUecKHe JeHCTBUA C MHOTO3HAYHLIMH YN CJIAMMW.

1 BapuanT

1.3amayga: B Temumie k npa3aHUKy BeIpacTuin 3783 po3bl, TBO3IMK HA
10540 OGonblie, yem po3, a TIOJbIAHOB Ha 2995 OoJbliie, 4eM po3 U
rBo3auK BMecTe. CKOJIbKO LIBETOB BHIPACTHIIN B TEILIULE?

2.Pemmmth mpumep mo aerctBusaM: 65826+(7038 x 6 — 20153):5=

3.Pemnts ypaBHenue: X —42719=153482

4. BBpIYMCIIUTH TUTOIIA b MIOJTHON IMMOBEPXHOCTH Ky0a ¢ JIuHOM pedpa 3cm
2 BapuaHT

1.3amaua: JIas co3ganus JeCOIooCkl Beicaaunu 15625 caxxeHien
COCHBI, a cakeHIleB eau Ha 5840 menpine. CKOJIBKO BCETO Ca)KCHIICB
BBICATMIIN?

2. Pemuts npumep no aercteusam: 6825 x4 + 37806 :3 - 6959
3.Pemuth ypaBHEeHUe: X — 16273= 47867

4 .BpIUMCIUTD IUIOMIAb OOKOBOM IMOBEPXHOCTH Ky0a ¢ JUIMHOMN pedpa
ScM.

3 BapuaHT

1.3amauva: B mara3us 3aBesnu 4790 kr 510710k 1 MaHAapuHOB. S10JI0K
obu10 2750kr. CKOIBKO KAJIOIPAMMOB MaHJIapUHOB 3aBE3JIM B Mara3uH?

2. Beruuciure: 34549 +56372= 74542 —12316=
127203 x 3= 83216 : 2=

3.IlocTpouTh IPSAMOYTOJIBHUK, IJIMHA KOTOPOTO paBHA S5CM, IIHpHHA-
3cMm.
BBI'-II/ICJ'II/ITB ioaraab 3TOIro HpHMOYI‘OJ'IBHI/IKa.



KonTpoanHas padora 3a nepBYIO YeTBEPTh B 9 Kjacce mo remMe
«Hymepanusa uyucesa B npeaeaax 1 000 000»

1 BapuanT
1.3agaya: ApeHmatopsl 3aHsUIM IO TEIUIHIEI B aBrycte 5 600 kB.M

3emiid, B ceHTs10pe Ha 1 200kxB.M Oouibliie, a B okTs10pe Ha 1 800 kB.M
MEHBIIIE, YEM B aBT'yCTe U ceHTA0pe BMecTe. CKOJIBKO BCETO
KBaJIpaTHBIX METPOB 3€MJIM 3aHSJIN MO TeTUTALIBI?

2.3anucath B BUJIC IpUMEPA U PEIIUTh.

Cymmy uncen 159548 u 15786 yBenuuuts Ha pazHocTh uncen 130020 u
30907.

3.HaiitTu Heu3BecTHBIM KOMIIOHEHT aAcucTBuii: 120,4 — X = 65,527
4.BBIYMCIIUTH TUIOIIA/Ib TIOJTHOM MMOBEPXHOCTH Ky0a ¢ IIMHON pedpa

5cm. Haittu cymmy s pédep kyoa.

2 Bapuanr
1.3agava: B kanuctpy Bxoaut 20 nuTpoB 6eH3MHA. BO CKOJIIBKO KaHUCTP
MOXXHO pa3iuth 120 nutpoB 6eH3nHA?
2.3anucaTh B BUJIC IPUMEPA U PELIUT.
N3 gucna 800 600 Berutute cymmy uncen 148924 u 400836.
3.HalTH HEU3BECTHBIN KOMITOHEHT nercTuit: X — 7,328 = 0,95
4. BeIUMCIUTD IUIOMIaAb OOKOBOM MMOBEPXHOCTH Ky0a ¢ JIMHOM pedpa

11cwm.

3 BapuaHr

1.3agaya:/[muHa pex: Bonru- 3 530Mm, Jrenpa- 2 200m, lora — 1 870m.
Brruncnure oOl1iyto IJMHY KPYITHBIX PEK.
2.Pa3nmoxuTe 4rciia Ha pa3psaHbIC claracMble:



495 806=
78 936=
3.Bemmonuuts aevicteusa: 58 096 + 142 704=
234 763 — 186 084=
4. BerauciuTh miIonaas IpsaMoyroibHUKA IJTMHA paBHA 12cM, MprHa
— 8cM.

KourpoabHasi padora B 5 KJ1acce nmo reme

«CJaoxkenue U Bbluutague yucea B npeaeaax 1000»

1 BAPUAHT
1.3AIAYA: B xuocke «MopoxeHoe» mnpojanv 453 nayku MOKOIagHOT0
MOPO>KEHOI'0, a CIMBOYHOr0 Ha 125 madek Menbiie. CKOJIBKO BCETo Mayek
MOPOXKEHOI'0 MPOJIAJId B KUOCKE?

2.PEHINTD ITPUMEPBI:
452+126+214= 186+243=
380 — 24: 3= 1000 — 327=
590 + 5x 6= 738 — 19=

3. 3AJAYA: IlocTpouth NpsIMOYTOJIBHUK C JJIMHOW 7CM, IIUPUHON 3CM.
O0603HaunTh €ro OykBaMu. BBIZIETNTh 1BETHBIM KapaHIAIIOM CMEXKHbIE CTOPOHBI.

2 BAPUAHT
1.3ATAYA: 3a nepByro HEJIEI0 3UMHUX KaHUKYJ My3€il moceTuiu 242 yyeHuka,
a 3a BTOPYIO HEJeNto Ha 63 yueHuka 0osbine. CKOJIbKO YYEHUKOB MTOCETUIIN MY3€i
3a BpeMsl 3UMHUX KaHUKYH?

2.PEIINUTD ITPUMEPHI:
178+471= 344 — 216=
236+ 92= 580 — 205=

3.3AJJAYA: [Toctpouts npsmoyroabHuK AMKC, ¢ 1MHON CMEKHBIX CTOPOH
Scm u 2cm.
BreiienuTh HBETHBIMU KapaHJAIaMi TPOTHUBOIIOI0KHBIE CTOPOHBI.



3 BAPUAHT
1.3AJTAYA: B onnom niexe padotarot 240 4yenoBek, a B Apyrom 118 denosek.
CKoJIbKO YeJIOBEeK paboTaeT B ABYX 1exax?

2.PEHINTD ITPUMEPBI:
275+424= 238+341= 457 — 234=
321 +527= 278 — 144= 235 + 264=

3.ITocTpouTs KBaApat ¢ JJIMHON CTOPOHBI ScM. O003HAUUTh OYKBaMH.

KoHTpoJabHag padora mo MmareMaTuke 3a 1 moJjyroaue B 7 KJaacce mo reMe
«ApudMeTHYecKHre TeHCTBUA ¢ TeCATHIHBIMHU TPOOAMM))

1 Bapuaunr

1.3amaya: Typucram Hago npoitu 62,5 kM. B niepBblii IeHb OHM nponuu 21,5 kM,
BO BTOPOW JIeHb — HA 2,3 KM MeHblIe. CKOJIBKO KMIIOMETPOB OCTAIOCh IIPOUTH
Typuctam?

2. Pemmute mpumepst: 15 — 7,2 +26,85=
(16,8 +7,39) — (5,06 — 2,5)=
3.Beruncaute: 6,18: 6= 51,4 X 8=
0,405 X 100= 24,56 : 10=

4cm

4.HaiiTu Tuionaib CI0KHON (QUTYPHI:

6 cm

dem

10 em
2 Bapuaur

1.3amaya: Kymnu 1,5 xr cBekibl, a kaptodens Ha 4,8 kr 6onbine. Kakoa macca
BCEH MOKYIKU?
2.Pemmth npumepsr: 6,396 — (0,37 +4,9)=

17,4 +5 +28,66=
3. Beruncouts: 0,405 X 10= 56,1 : 100=
40,08 x5= 6,3 :5=

4. BelYMCIUTB IUIOLIAAb MPSMOYTOJIBHUKA , JUIMHA KOTOporo 12c¢Mm, a mmpuHa B
2 pa3za Kopoue JJIMHBI.



3 BapuaHT

1.3amaqa: /{nsa mkonbHbIX 3aHaTHR 1leTsa Kyt ogny TeTpans no uene 12p. S0k. u
onHy pyuky no meHe 8p. S0k. Ckonbko aeHer Ilers 3amnaTui 3a BCIO MOKYIKY ?
2. Beruucaure: 49,5 + 17,5=

18,5-3,5=

4,12 x 3=

51,03 X 10=
3. Beruncnuth miomaapr KBajapara co cTopoHoit 6 cM. Haueptuthb 3TOT KBagpar,
0003HaYUTh OYKBaAMHU.

KonTpoanHass padora 3a 2 yeTBepTh B 8 KJ1acce o reMe
«ApudmMeTnueckue TeCTBUA ¢ YNCJIAMHU, MOJVYEHHBLIMHU NIPH
M3MEPEHUH BeJIUYHH U JeCATHYHBIMHU IPO00SAMMN))

BapuanTt 1

1.3apaua: C onHoro ydactka coopanu 284,3 T kaptodens, a ¢ apyroro- 176,5 T.
[Iectyro yacTh Bcero kapTodens 3aI0KUIN Ha XpaHEHUEe, OCTAIbHOM KapTodeib
OCTaBWJIU JUISl HYK]T IIKOJBLHOU CTOJ0BOM. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB KapTodens
OCTaBJICHO JIUISI HYXK]] IITKOJILHOM CTOJIOBOW?

2. Pemiuts nmpumepsi: 311,7:4 x8=

(183 221: 53 —409) x 26=
3. 3anumure B BU/AE AeCATUYHBIX AP00ei U BbIYMCIUTE:
(20T 35krx 10— 13 1400 xr : 100) — 25 kr x 94=

4. BeIYMCINUTB TUIOLIA/b NPSAMOYTOJIbHUKA, IJTMHA KOTOPOTO paBHA SCM, a IIUPHUHA-
Ha lcMm 5 MM Kopoue.

Bapuanr 2

1.3apava: B marasun npusesnu 18 1 kaprodens. K koHIy nepBoro aHsi ero
octasioch 9 1. CKOIBKO LEHTHEPOB KapTodens npoaanu? CKOIbKO CTOUT
IIPOJIaHHBIN KapTodenb, eciu u3BecTHa IieHa 1 kr = 35p. 50 k.?



2. Pemiuts mpumepsi: 34,5 x9 — 75,6 :8 + 451,392 :6=
3. 3anuuure B BU/AE AeCATHYHBIX AP00ei U BbIYMCJIUTE:
7xr20r:4+38kr50r:5=

4. BBIYMCINUTH IO b MPSIMOYTOJIbHUKA, ITTMHA KOTOPOTO paBHA 7CcM 5 MM, a
muprHa — 3¢M 5 MM.

Bapuanr 3

1.3apayva: Yepes TpyOy B yac nporekaet 470,5 1 Boabl. CKOIBKO JTUTPOB BOABI
npoTeuét uepes Tpyoy 3a 10 yacon?

2. Pemnth mpuMepsl:

51,3 x 10= 436 : 4=
60,15 :5= 21,3: 10=
14,52 x 100= 8,06 x8=
72 :100=

3. Haueptuth mpsMOyroibpHUK, JJIMHA KOTOPOTO paBHA 6 CM, a MUPUHA 3CM.
Brraucnute ero nepumerp.

KourpoabHas padora mo maremartuke 3a 1 moayroame B 9 Kjacce nmo reMe
«IIponeHTLI»

1 Bapuaunr

1.3apava: Ha none nmunoit 130 M, mmpunoit 70 M BbICaK€HA paccaia OBOIIEH:
kamycTa coctanisier 40% Bceit miomaay mosis, mnoMuaopsl — 35%, ocTaIbHYIO
10 b 3aHUMAaET nepell. Kakyro miomaab mosis 3aHuMaert nepen?

2. Hangnre: 1% ot 578 50% or 904 r 25% ot 72 km

2% ot 1670 75% ot 18 824 16% ot 1500
3.3amauva: OBoiiexpanuiuiie JiuHon 18,5 M, mupuHoi 14M u BeicoTOM 3 M
3anojiHeHo KapTodenem. CKoJIbKO TOHH KapTodess B OBOLIEXPAHUIIHIIE, €CIIH
macca 1 m* kaptodens 0,651?



2 Bapuant
1.3angaua: ®epmepckoe xo3siicTBo umeet 15 000 a 3emmu. 1% Bceit 3eMiu 3aHAT
napHukamu, 35% 3emiin — kapTodenem, a ocTabHas 3eMJISI — OBOITHBIMU
KyiabTypamu. CKOJIBKO apoB 3€MJIM 3aHSATO OBOIIaMU?

2. Hatigure: 1% ot 1875 20% ot 485 p.
10% ot 3600 75% ot 520 m

3.3anaya: Beraucnure 00bEM MIKOIBHOTO 3aj1a, eciu ero juymHa 20 M, mupuHa 16
M U BbICOTA 4 M.

3 BapuaHT

1.3amaya: B mapke 1500 nepeBneB. 10% Bcex 1epeBbEB — JIUIIbL, OCTAIbHbBIE —
nyobl. CkonbKo AyO0B B mapke?

2. Hatigure: 1% ot 800; 10% ot 630 Mm;
50% ot 347; 4% ot 700p.;

3.Brruncnure o0bEM KyOa, eciu JyirHa ero pedpa paBHa 7 cM.

KoHnTpoanHass padora 3a 3 4eTBepTh B 5 KJacce Mo TeMe
«YMHOKEHHE U JIeJICHUE YHCEJ HA OJTHOSHAYHOE YHCJI0»

1 Bapuant

1.3amauga: B Tpéx nomax 500 kBaptup. B nepBom nome 90 kBapTup, a BO
BTOpPOM B 3 pa3za OoJbliie. CKOJIBKO KBApTUP B TPETHEM J0ME?

2.PeluTh NpuMepHI:

421 x 2 —534= (612 — 589) x 2=

693:3x2= 969 :3 +417=

3.IToctpouts TpeyroapbHuk ABC, AB=4 cm, AC =6 cm, yron A =75°



2 Bapuant

1.3agaya: B Oynounyro npusesnu 213 kr u€pHoro xjeda, a 6emoro B 3
paza 6ounbirre. CKOJIBLKO KHJIIOTPaMMOB Xjie0a MPHUBE3N B OyJIOUHYIO?

2. Pemuth npuMepsl:

180:2x 5= (452 —440) x 4=

280:4 +350: 5=

3. IToctpouts TpeyronsHuk AOB, AO =2 cm, AB= 5 cm, yron A =40°
3 BapuaHt

1.3amaya: B ropone 240 aBTo0ycoB, TposuieiiOycoB B 3 pa3a MEHBbIIIE.
CKOIBKO TPOJIJIEHOYCOB B ropo/ie?

2. PemnTh npuMepsI:
120 : 4= 30 777 7= 111 131 x 3=393
540 : 6=90 336:3=112 124 x 2=248

3. IlocTpouTh OCTPBIN YIroJl, MPSAMOU yroJj, TyHOU yroi.

KonTpoanHast padora 3a 3 yeTrBepTh B 6 KJ1acce
1o TeMe « OOLIKHOBEHHBIC U TeCATHYHDBIEC IPO0ON»
1 Bapuant

3
1.3amaua: B arenne 0bu10 350 M TkaHU. 111€1K0OBasg TKaHL COCTaBIIsLIA E

BCEU TKaHU, OCTaJIbHAsl TKaHb — XJom4yarooymaxHas. CKOJIbKO
XJIOMYAaTOOYMa)KHOU TKaHU ObLIO B aTelibe?

2.3anuIImMTe Yrciia B BUJAC ACCATHYHBIX JpOOCHi:

311 Skr= 4m 28cm= 216p.52k.= Tem=

8 9 5

3.C om: —;, —,;, —
OKpaTuTe Apodm: T 7o oo



4. HauepTuTh OpSAMOYTOJILHUK C JUIMHOM 6 CM U IIUPUHOU 4 CM.
Brruucnuts nepumeTp npsiMOyrojibHUKA.

2 Bapuant

2
1.3amauga: B cronoByto npuBe3nu 96 kr opomieil. Kanycra coctapiisiia 3

Bcex oBonei. CKOJIBKO KamyCThI IIPUBE3JIU B CTOJIOBYIO?

10 26

2 IIpeobpasyiiTe HEMpaBUIIbHBIE APOOH: EE)

3.3anummuTe AecATUYHBIE IPOOU CO 3HAMEHaTeneM 1o oopasity 5,13=

13
55—
100

45,3= 5,911= 6,09= 0,1=

4.HauepTuTh KBagpaT CO CTOPOHOU 5 CM Y BBIYUCIIUTE €TO MEPUMETP.

3 Bapuant

1
1.3apgava: B Terpaau 24 ctpanuiisl. Manbunk ucnmcanl 5 TEeTpaau.

CKOJIBKO CTpaHuIl UCMCAT MATbUUK? CKOJILKO YUCTBIX CTPAHUII
0CTaJIOCh?

2. 3anucathb Ipodu 6e3 3HaMeHaTeNs (B BUIE JECATUYHBIX IPOOeii)

3 1_ 29 293 9
10 100 1000 10

3.PemmTh npumepsr:

7 9 _ 6 5 _
10 10 17 17
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KoHTpoJbHas padoTa Mo MaTeMaTHKe B 7 Kjacce 3a 3 4eTBepTh 110 TeEMeE

« ApudMeTnyecKkue AeHCTBUSA C LEeJIbIMU U APOOHBIMHU YHCIAMHY
1 Bapuaunt

1.3anaya:ITo »xene3Hoii 1opore B MIOHE JOCTABUIIU B TOpoJl 124T CTpOUTENBHBIX
MaTepHalioB, B HtoJie — B 16 pa3 OoJbllle yeM B HIOHE, a B aBrycTe — Ha 340t
MEHBIIE, YEM B HIOHE U HIOJIE BMECTE. Bech CTpouTENbHBIN MaTepras OTIPAaBUIN
Ha 6 CTpPOEK ropoza, Ha Kaxayro opoBHY. CKOJIBKO TOHH CTPOUTENIBHBIX
MaTepUaJOB OTIPABUIN HA KAXKIYIO CTPOUKY?

2.Pemmmts npumepsr: 2,5 x 40 — (69,07 — 29,87) : 4=
1830 x 24 — 46494 : 7=

3.11ocTpouTs NpAMOYTOJBbHUK, B KOTOPOM JJIMHA paBHa 0,5 CM, a IMpHUHA HA 2,5
CM MEHBIIIC JUIMHBI. BEIYUCINUTD NEPUMETP U TUIOIIAIb ATOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

2 BapuaHT

1.3amaya:B 3purensHOM 3ane tearpa 12 psgoB no 34 mecta u 18 psanos no 42
Mecta. 3putenu 3aHsuid 985 mecT. CKOJIbKO MECT B 3PUTEIHLHOM 3aJie OCTaI0Ch
CBOOOIHBIMU?

2.Pemute nipumepsl: 17058 x 2 x 3 + 78652=
7,1+ (4,052 + 18,96) — 0,36=

3. IToctpouts TpeyroibHUk ABC: AC= 5cm, AB=BC= 4cm. Boiuucinuth nepumMerp
3TOr0 TPEYrOJIbHHUKA.

3 BapuaHT

1.3agada:/{ns oGycTpoicTBa JETHETO JIarepsi Kynwin cHadasia 90 mammnouek, mo 5
pyOJieii 3a kaxyto, a 3aTeM emnié 80 mTyK Takux e Jammnouek. CKoJIbKo pyoOsieit
3aIJIaTUIN 32 BCIO TIOKYIIKY?

2. Pemmute npumepsr: 2,8 +4,61=
6,7 —2,5=
1124 x 5=
3. IToctpouts Tpeyromsauk ABC, AB = BC = AC = 5cm. Berancauts ero
MIepUMETD.
KoHTpoJsibHAsi padoTa no MmareMaTnke B 8 Kjaacce 3a 3 4eTBEPTh 110 TeMe




« YMHOKeHME U ACJICHUEC YUCCJI, ITIOJIVYCHHBIX IIPH U3MEPCHUID)

1 Bapuaunt

1.3anaya: B mara3un nocrynuino 36 smukoB ¢ orypuamu, mno 15 kr 500 r B
KaXA0M, U 27 suuKoB ¢ moMuaopamu, 1o 12 kr 500r B kaxxioM. CKOJIBKO BCETO
OBOIIIEH MOCTYNMUIIO B Mara3ux?

2.Pemnth npumep: (72 km 878 m: 26 —35 km 720 m : 38) — 1 km 248 m : 16=
3. Haiitu Hen3BecTHBIM KOMITOHEHT: 62 KT 370 r — X =42 kxr 900 r

4.3anauva: CanoBelil yuacTok minHou 40 M, a IMPUHOM B 2 paza MeHblIe. Yemy
paBHa MIoMEAab caaoBoro yyactka? CKOJIBKO 3TO COTOK?

2 BapuaHt

1.3amaqa: B mBeiiHON MacTepckoit nzpacxonoBaim 285 m 20 cMm maTepuu,
octanoch 3 kycka mo 45 M 60 cm. CkoJIbko MaTepuu ObLJIO B IIBEHHOU
MacCTEpCKOM?

2. Pemmuts ipumep: ( 8p. 92 k.x42 + 84 k.x55) — 26 p.66 k.: 86=
3. Haiitu Heu3BecTHBIN KOMIOHEHT: X + I8 kM 24 M =30 kM 1 M

4. 3anaya: 3eMenbHBIA y4acTOK NPAMOYTOIbHON opMbl umeeT auny 140 M, a
mupuHy 60 M. Yemy paBHa IJI0LaAb 3TOTO 3€MEIBHOTO yyacTKa?

3 BapuaHT

1.3apava:Cemps 3aroroBuia Ha 3umy 80kr S00r mopkoBu. K HOBOMY
roay octanock 47kr 800r. CKOJIbKO KUJIOTPAaMMOB MOPKOBH OBLIO
U3PACXO0JI0BAHO 10 HOBOIrO roja?

2.PeluTh NpuMepHI:

81 62kr X 7= 4p. 93k. x 4=
26M 20cwMm : 4= 11p. 45k. : 5=
3.Beipa3uTth B kBajipaTHbIX MeTpax: ( 1a= 100M?)

Hanpumep:2a= 2 x 100m?>= 200m?: 1a 5Sm*= 1 x 100Mm? + 5m?= 105m2




12a= 85a= Ta 44m>*=
la 25m?= S5a= 5a 15m?=

KourpoabHas padora B Ikjiacce 3a 3 yeTBepTh MO TEMeE
« YMHOKEHHE U JTIeJIeHHUE TeCATHYHBIX IP00ei)

1 BapuanT

1.3amaua: Ha Oepery BomoxpaHuInIa apeHaaTopbl BEIpalIuBaloOT ryceil. B
IPOLJIOM IOy BeIpacTwiu 2 937 rycei, Bec kaxaoro 7,3 kr. B cinenyromem rogy
OHM COOMPAIOTCS BBIPACTUTH B 2 pasza OOJIbIIIE T'yCei, 4UeM B MPOIIIOM TOY.
CKoJIbKO BCETO KWJIOIPAMMOB Msca MOJy4aT apeHAaToOpPhl B CIEAYIOIIEM IOy,
ecyu Bec rycst yBenuuurcs Ha 0,85 kr?

2.Pemuts mpumep: (8,6 + 184,37 +0,005) : 25 — 0,072 x 36=

3. Beiuncnuth 00HEM MIKOIBHOIO 3aj1a, €cliu ero JnHa 20 M, mupuHa 16 M u
BBICOTA 4 M.

2 BapMaHT

1.3amaua:B atenpe comnu 8 neTckux U 4 )KeHCKUX majapTo. Ha Kaxkmoe gerckoe
NajJbTO PacXo0BaJu Mo 1,75M TKaHM, a HA KaXI0€ )KEHCKOE MajbTO — I10
3,25M.CKOJILKO METPOB TKAHU IOIIO HA MOIIUB JIETCKUX U KEHCKUX MaIbTO?

2.Pemuth ipumepsl: 43,79 x 26 — 123,08=
240,9 :3-174x 3=
538,2 : 69 x 28=

3. Boruncnutb 00bEM NpSAMOYTOIBHOrO Napajiesienunea: JyInHa 5 M, mupuHa 4
M, BbICOTa 2,5 M.

3 BapuaHT

1.3agaua:B epmepckom Xo3siicTBE Kak10i KOpoBe AatoT B cyTku 3 kr 400r ceHa.
CkonbKo ceHa notpedyeTcsi, 4ToObl IPOKOPMUTH B TEUEHUE HEEIH 9 KOPOB?

2.Pemuth npumepst: 0,748 x 18= 24,8 x 35=
6,3 : 5= 175,3 x 8=



3.HauepTuTh NpsIMOYTOJIbHUK C JUIMHOM 6 CM M mMpuHOM 3,5 cM. Beiunciute
IUIOIIAIb STOI'0 IPSAMOYTOJIbHUKA.

T'ogoBasi KOHTPOJILHAA PAad0Ta B 5 KJIacce o TeMe «Pemienue 3a1a4 v

IPHUMEPOB HA BCe ICHCTBUA»
1 Bapuanr

1.3apaua: CronoBas uzpacxononaina 3a 3 mecsua 670 kr myku. B nepBsliii Mecsii
oHa m3pacxomaoBaia 212 xr, Bo BTopoit Mecsii] — Ha 119 kr 6ombie. CKOIbKO
KUJIOTPAMMOB MYKH CTOJIOBas U3PAcX0/10Bajia B TPETUI mecs?

2.Pemiure npuMepsbI:

826 — (364+146)= 524+186 - 452=

42:7 + 498= 321 -6x 8=

3.HaiiTu Heu3BecTHOe yucjo: 324 — X =156

4.ITocTpouTh ¢ moMoub0 TpaHcnopTupa < A= 30°, < C=75°, < K=130°.
Onpeneaursb BUI YIJIOB.

2 Bapuant
1.3agaua: Paccrosinue mexay nocénkamu 220 kM. BepTtonéry ocranoch
nposiereTh 107 kM. Kakoe pacctosHre BEPTONIET yiKE NPOJIETEN?
2. PeminTh NpuMepbI:
375 + (197 — 89)= 496 + 349 — 296=
275 +9x 3=
3. HaiiTu Hen3BecTHOe unciio: X — 501 =199
4. I3mMepuTh rpagyCHYI0 Mepy YIJIOB ¢ IOMOIIbI0 TPAHCIIOPTHPA U
onpeaeJuTh BU yIJIOB:

<AMK = - , <FTC= - , <POB= -
A C P\
M K F T 0 B
3 BapuaHT

1.3apaua: Ilaccaxupckuii noe3n mpomén 420 kM, ¥ eMy OCTalIOCh IPONTH emle
395 kM. CKOJBbKO KMJIIOMETPOB JOJKEH MPONTH 1moe3/1?



2. Periuts npuMepsbI:

120 + 120 : 6= 212 -3 x 4=
460 + 183= 970 — 270=
3. Haiitu HensBecTHOe yucao: X — 14 = 908

4. HauepTuTh YIibl: OCTPBIN, TYIIOH, IPAMOIA.

T'ogoBast KOHTPOJILHAA Pad0Ta B 6 Kiacce o teme «IloBTOpeHne»

1 BapuanT
1.3amava: Mara3un npojan B nepBbiid 1eHb 408 KT MyKH, BO BTOPOil IeHb B 2 pa3a
0oJbIIIe, YEM B MIEPBBIiL, a B TPETUH JIeHb HAa 152 Kr MEHbLIE, 4YeM BO BTOPOM.
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB MYKH Mara3uH npojai 3a Tpu AHs?
2.Pemints npuMepbi: 698 x 4 — 252 x 6= 984 : 4 + 5789=
3.Haiitu Hen3BecTHoe unco: X + 1937 =4051

4.3anumuTe YUCJIa B BUJI€E J1eCATUYHBIX IPo0dei:

315 kr= 257p. 83 k.=

56 cm= I xm 258 M=

5. IlepumeTp KBajgpaTa paBeH 24 cM. BoIUMCJINTD AJIMHY CTOPOHBI KBaJpara.
HauepTurtsb 3T10T KBagpar.

2 BapuaHnt
1.3apa4a: B nocénke Tpu mkosnbl. B nepBoii mikoine yyarcs 406 yuammxcsi, BO
BTOpOM Ha 47 yyaniuxcs Oounbliie, a B TpeTheil Ha 129 yuyamuxcs MeHblIe, 4eM BO
BTOpOil. CKOJBKO y4aluxcsl y4daTcs B TPEX MIKOJax?

2.Pemuth nmpumepsni: 181 x 5 - 121 x 5= 468 : 2 + 3748=

3. Haiitu wenmsBectHoe uucjao: X — 1608 = 3151

4.3anumuTe YUCJIa B BU/e 1eCATUYHBIX APode:
SkM 235 M= 50kr285r= 216 p. 4 k. =

5. HayepTuTh NPSIMOYTIOJIbHUK € JJNHOM (2)- 6¢M U IIMPUHOH (B) — 2¢M 5 MM.
BbIyuciauTh ero nepumerp.



3 BapuMaHT
1.3apaua: C onHoro yuyactka coopanu 1 400 Kr paHHUX Or'ypIOB, a C IPYroro -
597 kr. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB OI'ypLIOB COOpaJH C JBYX Y4acTKOB?

2. Pemmnts npumepsi: 2620 + 4186= 9313 - 6053=
317x2 = 354x 6=

3.Haiitu HenzBectHoe yncjao: X — 2034 = 6978

4.HayepTUTh NPSAMOYI0JIbHUK, B KOTOPOM /JINHA PABHA 5 €M, 2 IIMPHHA
paBHa 2 cMm. Haiitu ero nepumerp.

I'onoBasi KOHTpPOJBLHAsA padorTa B 7 Kjaacce o treme «IloBropenue»

1 Bapuanr
1.3apgava: OT 1ByX NpUCTaHEW, paCCTOSTHUE MEXTY KOTOpbIMU 150 KM,

OJIHOBPEMEHHO OTOIIIM HABCTPEUyY JApYr Apyry JiBa katepa. CKOpOCTh MEPBOro

kKarepa 27,6 kM/4, a CKOPOCTh BTOporo — 22,4 kM/4. Yepe3 CKOIBKO YaCOB OHU

BCTpETATCS?
2. Pemuth mpumep: 84 x (204 130 — 194 508) + 350 952 : 42=
3.Berunciuts: 911 74kr X 18= 63Mm l4cm : 11=

4.Haittu HenszBecTHOE ynciio: 74 036 — X=17 385

5. IlocTpouTs napamienorpaMmm co CTOpoHaMU 6CM U 3CM.

2 Bapuaunt
1.3amaua: Co crnopTuBHOM 0a3bl OJJHOBPEMEHHO B OJTHOM HAIPABJICHUH BbIEXaJIH
nBa Benocunenucra. CkopocTs nepBoro — 15 kM/4, ckopocTs BToporo — 12 km/u.
Kaxkoe paccrosinue Oygaer Mexay BenocureauctaMu yepes 3 u?
2. Pemmuts mpumep: 21 801 : 3 + 7 683 x 80=
3. Berauciutse: 30,25 + 0,8= 5,309 + 4= 11,3 —2,154=



4. Havitu Hem3BecTHOE uncio: X — 16 273 =47 867

5. IToctpouTh poMO CO CTOPOHOM 5 CM.

3 Bapuanr

1.3amauva: 3a onuH peiic camocBai nepeBo3uT 4t 380 kr rpy3a. CKoJIbKO rpy3a
nepeBe3€T camocBali 3a 4 peiica?

2.Berunciure: 87 442 + 12 386= 45 679 — 25 356=
2368 x 5= 9495 : 3=
3. Haiitu HensBectHoe yncio: 5413 + X =& 549

4. HauepTuTh NPSMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 7CM U 4CM.

I"'ogoBasi KOHTpPOJIbHASI padoTa Mo MaTeMaTuke B 8 Kjacce o reme «llesble
YHUCJa U 1CCATHYHBIC H])Oﬁl/l»

1 Bapuaunr

1.3agaua: beuno 3arorosieno 1 200 kr yaoopenuii. Yacts y1oOpeHuii BbIBE3IN Ha
nosisi, octasioch 800 kr. CKOIBKO BBIBE3JIM MEIIKOB C yIOOPEHUSMHU, €CITU B
KQXKJIOM MEIIKe ObLIO 25 Kr ynoOpeHui?

2.Pemmuts mpumep: (59 993 — 15 040 — 3 949):51 + 0,082 x 60 =

3. HaiiTu Hem3BeCTHbIM KOMMIOHEHT: 8 T 35 k1 — X =4 1 625 kxr

4.BbIMUCIUTD IUIOIIAAb OJHON MOBEPXHOCTH MPAMOYTI0JIHHOI0
napaJuiejienunena ¢ AJuHou (a)- 8 cm, mupuHoii (B) — 13 ¢cM u BbIcoTOIi (€) — 5

CM.

2 BapuaHnt



1.3agaua: B meOenpHbIil Mara3ud JOCTAaBWIA 8 OUHAKOBBIX CTOJOBBIX
rapHUTYpOB 00111ei cTouMOocThIO B 253 120 p. K Beuepy npojianu 5 rapHUTYPOB.

Bprancnure cTOMMOCTh OCTABIIUXCSI TAPHUTYPOB.

2.Pemiutb mpumep: 309 : 75 + 1,27 x 28=

3. HaijiTi Hen3BecTHBLIM KommoHeHnT: X — 7,089 = 13,72

4.BbIYMCJIUTH IJI0IA1b 00KOBOM NMOBEPXHOCTH MPSIMOYT0JILHOTO
napaJsuiejenuinena ¢ JJUHOM (a)- 5 cM, mupuHoii (B) — 3 ¢M u BbIcOTOI () — 8

CM.

3 Bapuant

1.3apauva: /{ns o3enenenuss ropoga Obuio BbicaxkeHo 4 700 nepeBbeB. U3 HUX
4 580 nepeBbeB MPUHSIIUCH, OCTaJIbHbIE MOrHOIM. CKOJIBKO AepEBbEB MOrUOI0?

2.Pemiuts npumepsi: 0,98 x 7= 6,3 : 5= 451 326 : 6 x 9=

3. HaiiTu Hen3BecTHBIN KoMIoHeHT: X — 3 589 = 62 341

4. HayepTuTh NPSAMOYIOJIbHUK € JJMHON 8 ¢cM ¥ IIUPUHOH 6 cM. BbIuucauTh
IUIOIIAAb 3TOr0 MPSAMOYT0JIbHUKA.

I'onoBass koHTpOJBLHAsA padora B 9 kiaacce no reme «IloBropenune»

1 Bapuanr
1.3anaua: /foxox cembu B Mecsl cocTaBisier 26 620 pyonei. Ha npuobperenue

OJIeX bl OBLIO U3pacxoAoBaHoO 25% 3TOM CyMMBI, Ha OIJIATY KOMMYHAJIbHBIX
yeayr — 5%. CKOJIBKO IEHET OCTaJ0Ch HA MUTAHUE U APYTUE PACXOBI?

2. Pemmuts mpumep: 248 x 75 — 16 416 : 36=

3. Beruucauts: (25,76 : 8 + 6,817) x 54 + 2,04 x 85=

4.Havitu Hen3BecTHOE ynciao: 82,676 — X = 6,813



5.Beanuciuth 00BEM NPSAMOYTOJILHOTO MapajlieienuIie/ia, €Ciu ero IJMHa paBHa

3cM, mupuHa — 4,5¢M, a BbICOTa 2CM.

2 Bapuant
1.3amaqa: B arenbe 066110 6 KycKoB cuTHa mo 32,35M B Kak10M U 10 KyCKOB 110
33,85m B kaxxnoM kycke. M3pacxogoBanu 120,17 m. CKoJIbKO METPOB CUTLIA
0CTaJIOCh B aTelibe?
2. Permuts ipumep: 1 250 — 5 248 : 16=
3. Beruncnute: 28,036 x 7 — 15,9 =
4. Haiitu HeuszBecTHOE unciio: X — 16,273 = 48,867

5.Beruncnuth 00bEM Ky0a ¢ ITMHON pedpa 6 cM.

3 BapuanT

1.3amaua: Ha 6a3y 3aBe3nu oBomu. MopkoBu — 2 750kr, a cBEKJIBI B 5 pas

MenbIe. CKOJIBbKO BCEro OBOIICH 3aBe3)n Ha 0azy?

2. Pemmuts ipumepsl: 87,442 + 12,386= 45,679 — 25,356=
2368 x 23= 9495 : 3=

3. Hatitu HeusBecTtHOe uwnciio: 5 413 + X=8 549

4. ITocTpouTh NPSAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU 7 CM U 4 CM, BBIUUCIIUTH €0
TUTIOIIA/Tb.












